
 

Ordinalzahlen 4 – Lösung 
(Für mehr Nachhaltigkeit: Vergleicht die Lösungen am Bildschirm und druckt diese nicht aus.) 
 

Schreibe die Zahlen in Buchstaben. 
 

Wenn man sechs (6) Jahre alt ist, geht man in die erste (1.) Klasse. 
 
Aber unsere Tochter geht schon in die 3. (dritte) Klasse. 
 
Die erste (1.) Klasse macht heute mit ihrer Lehrerin einen Ausflug. 
 
Der Filmtitel lautet: Der 3. (dritte) Mann.  
 
Das erste (1.) Untergeschoss ist kalt und dunkel. 
 
Am 14. (vierzehnten) Februar ist Valentinstag.  
 
Gehen Sie in den ersten (1.) Stock. Dort ist das Direktorat. 
 
Unser Sohn geht in die 12. (zwölfte) Klasse. 
 
Mariä Himmelfahrt ist am 15. (fünfzehnten) August.  
 
Gehen Sie ins erste (1.) Untergeschoss. Dort sind die Toiletten. 
 
In der ersten (1.) Klasse lernt man Lesen und Schreiben. 
 
Dies ist der tausendste (1000.) Besucher, nicht der neunhundertneunundneunzigste 
(999.) und auch nicht der tausendunderste (1001.) Besucher unseres Museums. 
 
Unser Sohn wird 15 (fünfzehn) Jahre alt; dies ist sein 16. (sechzehnter) Geburtstag.  
 
Ludwig der XIV. (vierzehnte) ist am 1. (ersten) September 1715 gestorben.  
Es ist sein 305. (dreihundertfünfter) Todestag. 
 
Ein Sprichwort lautet: Die Letzten werden die Ersten (1.) sein.  
 
Heinrich der IV. (vierte) ist am 7. August 1106 in Lüttich gestorben.  
 
Er lief als Erster (1.) durchs Ziel.  
 
Sie lief als Erste (1.) durchs Ziel. 
 
Wir sehen Sie heute zum ersten (1.) Mal. 


